T'eomeTpusa, 8 ”B”, rpynna 2, 11 okTa6psa, noMalllHee 3adaHUe.

1) Ha cropone BC mapamwtenorpamma ABCD namtace Touka K rtakasn, uwro AB = BK, AD = AK u DK = DC.
Hanaure yriel napaiieiorpaMma.

2) IIporuBononoKHBIE CTOPOHBL BEINYKJIOr0 mecruyroisiuka ABCDEF nonapHo napawieassel u paBHel. [Jokaxure,
4uTo ero niasHbie auaronanun AD, BE u C'F mepecekaiTca B OTHOU TOTKE.

3) Har mapamrenorpamm ABCD ¢ octpeim yruom £ZDAB = «. Buccektpuca yria ZDAB nepecekaer cropony DC B
Touke P u npogomxkenue cropousl BC 3a Touky C B Touke (). lokaxute, uTo Tpeyroapauk C P() paBHOGEIPEHHBIN.

4) (IIpogomxenue.) Ha 6uccexrpuce yraa ZPC(Q) Beibpana rouxka W rak, uro WP = W(C'. Hokaxure, uro Jokaxure,
4ro Tpeyroasauk BDW pasroGegpeHHB u HauguTe (B CMbICAE — BHIPA3UTE YepPe3 () ero yIUIbL.



